



立即發佈：2023 年 12 月 21 日

凱西·霍楚爾州長

霍楚爾州長宣佈根據《通貨膨脹削減法案》向紐約州撥款 **800 萬美元**，以減少油氣井的  
甲烷排放

*資金支持紐約減少甲烷排放並保護地下水和地表水的持續努力*

凱西·霍楚爾州長今天宣佈，美國環境保護局 (United States Environmental Protection Agency) 和能源部 (Department of Energy) 從甲烷減排計畫 (Methane Emissions Reduction Program) 中向紐約州撥款 **800 萬美元**。這些資金包括在《通貨膨脹削減法案》中，支持紐約的幫助減少油氣基礎設施的改變氣候的溫室氣體排放，以及保護地下水和地表水的持續努力。

霍楚爾州長表示，「全紐約州的紐約人都感受到了氣候變化的影響，為此，我們將採取大膽行動，並在創紀錄的州和聯邦資源的幫助下，建設一個更強大、抗災能力更強的紐約。拜登-哈裡斯政府和我們的聯邦合作夥伴逐漸認識到透過甲烷減排計畫減少有害溫室氣體排放的重要性，並在加強紐約正面應對氣候變化生存威脅的承諾。」

參議院多數黨領袖查爾斯·舒默 (Charles Schumer) 表示，「紐約州北部，從紐約南部和紐約中部到紐約西部和五指湖地區 (Finger Lakes)，長期一直受到油氣井的困擾。這些油氣井造成了隱藏的危險，污染我們的後院、飲用水源和更嚴重的氣候變化。現在，紐約將透過我支持的《通貨膨脹削減法案》獲得 **800 萬美元**，用於減少這些油井產生的有毒甲烷污染。我很自豪能夠提供這項重要的聯邦投資來幫助應對氣候變化，並確保市政當局不必承擔全部財政負擔來清理紐約北部地區的化石燃料行業的污染殘留。」

參議員柯爾斯滕·吉利布蘭德 (Kirsten Gillibrand) 表示，「減少甲烷排放對應對氣候變化的影響至關重要。這筆聯邦資金將有助於支持紐約州減少油氣行業的甲烷排放並為無數紐約人保護水質的持續努力。我很自豪看到這筆聯邦資金將為紐約人創造一個更清潔的環境，並將繼續努力爭取聯邦資金來應對氣候變化。」

美國能源部負責化石能源和碳管理的助理部長布拉德·克拉布特里 (Brad Crabtree) 表示，「紐約州是全國減少溫室氣體排放的領導者。得益於拜登總統的『投資美國』議程，像紐約這樣的州可以做更多的工作來減少有害污染，並在減緩氣候變化的破壞性影響方面邁出重要一步。」

美國環境保護局第二區區長麗薩·F·加西亞 (Lisa F. Garcia) 表示，「紐約正透過減少油氣井的甲烷排放，在應對氣候變化方面處於領先地位。得益於歷史上最大的聯邦氣候投資《通貨膨脹削減法案》，這項 800 萬美元的資金表明了環境保護局和紐約州對減少溫室氣體排放和保護我們的基本水資源的承諾。我們正在封堵油氣井和防止甲烷洩漏，來消除一個主要污染源，並保護所有紐約人的健康和安全。」

紐約州正在努力封堵油井，重點是將個人土地所有者列為經營者的油井，這 800 萬美元的聯邦資金將用於推動紐約州環境保護廳 (DEC) 監測和減少油氣行業甲烷排放的工作。這些資金是撥發給 14 個州的 3.5 億美元的一部分，這 3.5 億美元將幫助量測和減少甲烷排放，甲烷排放是氣候變化的最大驅動因素之一。這 3.5 億美元是透過拜登總統的《通脹削減法案》獲得的，該法案是歷史上最大規模的聯邦氣候投資。這筆資金將幫助紐約和其他州支援行業減少活躍油井甲烷排放的努力，並支援井場的環境恢復。

甲烷減排計畫還向紐約提供科技和財政援助，幫助油氣井所有者和經營者自願識別並消除低產量常規油氣井的甲烷排放，這些油氣井也稱為邊際常規井，其甲烷排放量過高。

環境保護廳廳長巴茲爾·賽格斯 (Basil Seggos) 表示，「在凱西·霍楚爾州長的領導下，在我們聯邦合作夥伴的幫助下，紐約正在推進向清潔能源的公正過渡，這將創造良好的就業機會，並支援未來的綠色經濟。遏制油氣行業的甲烷對紐約實施《氣候法》和實現減排里程碑的進展至關重要。環境保護廳感謝拜登總統、環境保護局局長裏根 (Regan) 和地區區長加西亞以及美國能源部部長格蘭霍姆 (Granholm) 為紐約正在進行的甲烷減排計畫提供了 800 萬美元的重大投資。」

今天宣佈的聯邦資金補充了紐約減少甲烷和其他溫室氣體排放的許多步驟。2022 年，霍楚爾州長宣佈了最終規定，這些規定要求大幅減少紐約州任何油氣基礎設施產生的甲烷和其他有害排放物。該法規標志著在實現本州全國領先的清潔能源和氣候議程方面一個里程碑，它規定每年減少超過 14,000 公噸的甲烷排放，以及每年減少 2,000 多噸的揮發性有機化合物排放。此外，2020 年的法規規定了限制，要求到 2030 年，全州範圍內的甲烷和其他溫室氣體排放量減少 40%，到 2050 年減少 85%，包括與進口電力和化石燃料相關的排放量。

今年年初，[霍楚爾州長宣佈](#)，在透過具有里程碑意義的《兩黨基礎設施法》撥給紐約州 2,500 萬美元的聯邦撥款的資助下，安全完成了第一口氣井的封堵。紐約州正在與土地所有者合作，封堵老化廢棄的油氣井，以保護公共安全，幫助減少甲烷和其他改變氣候的溫室氣體的排放。

### 紐約州全國領先的氣候計畫

紐約州領先全國的氣候議程呼籲實現有序公正的過渡，從而創造能維持家庭生活的崗位，在所有行業中繼續發展綠色經濟，並確保至少 35% 的清潔能源投資收益（目標為 40%）流向弱勢社區。紐約州以領先全國的積極氣候和清潔能源計畫為指導，推進到 2040 年實現電力部門零排放的目標，包括到 2030 年實現 70% 的可再生能源電力供應，同時實現整個經濟的碳中和。這一過渡過程中的基石是紐約史無前例的清潔能源投資，其中包括在

全州 118 個大型可再生能源轉型專案中投入超過 520 億美元，68 億美元用於減少建築物排放，33 億美元用於擴大太陽能專案，近 30 億美元用於清潔交通計畫，以及超過 20 億美元的紐約綠色銀行 (NY Green Bank) 承諾。這些投資和其他投資為紐約州的清潔能源行業提供支援，在 2021 年創造了超過 16.5 萬個工作崗位，而分佈式太陽能行業自 2011 年以來漲幅超過 3,000%。為減少溫室氣體排放和改善空氣質量，紐約還通過了零排放汽車法規，包括截止至 2035 年，紐約州銷售的所有載客新汽車和輕型卡車均需實現零排放。合作關係將會繼續推進紐約的氣候行動進程，設立近 400 個註冊氣候智慧社區、100 多個認證氣候智慧社區和近 500 個清潔能源社區，而紐約州在州內 10 個弱勢社區中實施的最大規模社區控制監測計畫也將致力於治理空氣污染和對抗氣候變化。

###

可造訪網站 [www.governor.ny.gov](http://www.governor.ny.gov) 瀏覽更多新聞

紐約州 | 州長辦公室 | [press.office@exec.ny.gov](mailto:press.office@exec.ny.gov) | 518.474.8418

註冊州長辦公室的最新動態：[ny.gov/signup](http://ny.gov/signup) | 傳送簡訊「NEW YORK」至 81336

[退出訂閱](#)